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VERBALE DEL 15 OTTOBRE 2015

L'anuo 2015, il giorno 15 del mese di Ottobre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n" 152014 del 0l

Ottobre 2015, per discutere gli argomentiallegatidi cuiagli O.d.G.

Presiede la seduta ilVice Presidente G.Inzerillo, il quale alle ore 09,50 chiama 1'appello.

E'assistito dal Segretario Sig.ra A. Maria Geraci.

Redige ii verbale I'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Sono presenti i seguer-rti Consiglieri: Cangelosi, Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Guaresi, La Valle,

Marchese, Sala, Savoca, Scarlata eTerzo.

Il Presidente, verificato il quorum strutturale dicliiara aperta la seduta ed elenca alcune comunicazioni

pervenute in presidenza:

- Nota pervenuta dall'Area tecnica della Riqualificazione urbana e delle Infrastrutture, avente per

oggetto: Programma di adozione del Programma Triennale OO.PP. 201512011

- Nota pervenuta dall'Azienda Rap, avente per oggetto: Richiesta intervento urgente di rifacirnento

marciapiede in Via C.so Dei Mille civ. 870-878;

Nota pervenuta dal S Bilancio e Tributi, avente per oggetto: Trasmissione proposta di deliberazione

consiliare, prot. n.764963 del 06-10-2015, avente per oggetto: Approvazione Bilancio di

Previsione20l4 - Bilancio Pluriennale 2015111- Relazione Previsionale e Programm atica2015l17;

Invito pervenuto dalla "Giunta Comunale" per giorno 20 Novernbre, avente per oggetto: Giornata

Internazionale Infanzia e Adolescenza.

Alle ore 10,05 esce il Consigliere Marchese.

Il Presidente passa alla trattazione degli Atti Ispettivi e nomina come scrutatori i consiglieri: La Valle, Sala

e Savoca.

II Presidente su proposta del Consigliere Giocaliero preleva la Mozione prot. n.556564 d,el 1010712015,

avente per oggetto: Ripristino impianto di pubblica illuminazione in via Delle Grazie n.11, ne dà lettura e lo

stesso firmatario la delucida nei particolari spiegando l'importanza di questo interuento. L'impiar-rto esseldo

spento da diversi mesi sta causando disagi all'interno del plesso residenziale e si susseguono furti e atti

vandalici- Alle ore 10,10 si pone in votazione la suddetta Mozione e viene approvata all'unanimità dei

presenti. Sono assenti i consiglieri: Duminuco, Greco e il Presidente Tomaselli.

Il Presidente su richiesta del Corrsigliere Guaresi preleva la Mozione prot. n. 740613 del 2910912015,

avetrte per oggetto: Installazione panchine pubbliche in via Messina Marine di fronte civ. j25-j2j-729-j3L-

"all'interno dello spazio verde".
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delucida al Consiglio spieganJo iiaV.r"si dà lettura della suddetta Mozione e lo stesso finnatario la

ricevuto diverse lamentele riguardante la mancanza di panchine nell'unico spazio verde che funzion
da svago e relax agli anziani.

lnterviene il co'sigliere sala e chiede al collega di essere piir preciso

delle panchine.

nell'indicare il luogo di installazione

Il Consigliere Guaresi spiega che 1o spazio dove si richiede l'istallazione è a 100 metri dal bar del bivio.
unico spazio verde in quella zona.

Il Presidente pone in votazione la Mozione e alle ore 10,20 viene approvata all'unanimità dei presenti.
Sono assenti iconsiglieri: Duminuco, Greco, Marchese e il Presidente Tomaselli.

Alle ore 10,21 entra il Presidente Tomaselli ed esce il consigliere Terzo

Il Presidente Tomaselli su richiesta del Consigliere La Valle preleva la Mozione prot. n. 7011g4 del
1510912015, avente per oggefto: Rifacimento manto stradale Viale Dei picciofti, da Via M.Adorno a Via S.

Cappello e dopo attenta lettura' vengono presentati in corso di seduta due emendamenti di cui uno
abrogativo ed uno aggiuntivo sempre a firma del consigliere La valle.

Alle ore 10,30 escono i consiglieri Di Fazio, colletti e cardella.

Nell'emendamento abrogativo, toglie dagli indirizzi: "Alla RAp- Settore Manutenzione,,.

Il Presidente alle ore 10,40, con votazione resa e verificata per alzata di mano, pone ai voti il primo
Emendamento abrogativo con l'ausilio dei consiglieri scrutatori: La Valle, Sala e Savoca e viene approvato
all'unanimità dei presenti. Sono assenti i Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Greco,
Marchese e Terzo.

Nell'E'mendamento aggiuntivo, nel dispositivo dopo la parola "Si chiede" inserire: ..all,Assessore Lavori
Pubblici, Assessore Rapporli con la RAP, al Settore Servizi Pubblici a rete ed alla Rap.

11 Presidente alle ore 10,45, con votazione resa e verificata per alzatadi mano, pone in votazione il secondo
Emendamento e viene approvato all'unanimità dei presenti. Sono assenti i seguenti consiglieri: Cardella,
Colletti, Di Fazio, Duminuco, Greco, Marchese e 

-lerzo.

Il Presidente, alle ore 10150 pone ai voti la Mozione emendata prot. n.

consiglieri scrutatori sopramenzionati e viene approvata all,unanimità dei

Consiglieri come sopra.

Alle ore 10,52 entra il Consigtiere Colletti.

Il Presidente, su proposta del Consigliere Scarlata preleva

avente per oggetto: Potatura alberi nelle vie Della concordia

Consiglierè la delucida nei particolari, facendo notare che in

essendo questa una zona molto ventosa, chiede quali sono i

701184 con l'ausilio dei

presenti. Sono assenti i

la Mozione prot. n. 670077 d,el 02-09-2015,

e Padre Nunzio Russo, ne dà lettura e lo stesso

circoscrizione ci sono alberi alti anchel2 metri,

canoni di potatura per intervenire e mettere in
sicurezza i cittadini.

L Consiglieri: colletti, sala e Savoca dichiarano di votare favorevolmente

intelligente e a tutela dei cittadini, chiedendo inoltre il piano potature.

la Mozione giudicandola



Il Presidente Tomaselli, si complirnenta col Consigliere Scarlata per avere formulato una

l'argotnento potature, sostenendo comunque, che tutto il Consiglio è in linea e a favore

perche tocca un argomento molto importante dato che siamo in prossimità dell'inverno

lnvita, inoltre, i Cor-rsiglieri a essere presenti domani alla conferenza dei capi gruppo e

attenzione ai lavori percl-ré questa riunione servirà a capire e stabilire come procedere in

programmazione degli interventi prioritari.

ll Presidente pone in votazione [a Mozione e alle ore 11,10 viene approvata all'unanimità dei preselti.

Sono assenti i seguenti consiglieri: Cardelt4 Di Fazio, Duminuco, Guaresi. Marchese e Terzo.

Alle ore 11,11entra il Consigtiere Greco.

Interviene il Consigliere Greco e comunica che a causa del cattivo tempo il sottopasso di Brancaccio è in
caffive condizioni, ci sono vetture bloccate nell'acqua piovana, l'autobus di linea è fermo impossibilitato a

passare, e in questo momento i carabinieri stanno cercando di prendere qualche ir-riziativa. Cliiede al

Presidente di intervenire al più presto sollecitando gli organi competenti perché la sihrazione è ilsostenibile.

Il Presidente ne prende atto e ringrazia il Consigliere per essersi recato sul posto. Comunica che oggi stesso

farà una nota che invierà agli organi competenti e dove chiederà un intervento irnmediato per risolvere

questa problematica.

Il Presidente alle ore 11,15 dichiara chiuso il Consiglio.

IL SEGRETARIO

(L'Espe. Amrn.vo A. Maria Geraci)
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ll Presidente

(Dott. A. Tomaselli)


